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“mzymalismy kwadrat liczby catkowitej.

DOWOD 122 PRZYKLADOWE ROZWIAZANIE

<15 _ (54)125 =550 155250 — (53)250 =570 550 570 wiec 62515 < 125250

20W0D123  PRZYKLADOWE ROZWIAZANIE

= (1) = 140% 50 = (530 =125® 14450 1255 wiec 12" > 5

DOWOD 124 PRZYKEADOWE ROZWIAZANIE
=2 5P =555 950 =(52)0 =50 95 55~ 5 wigc 105 > 2510

| 20W0D125  PRIVKLADOWE ROZWIAZANIE
QNS /B =15y 253 P = 5T gl T R e )

i DOWOD 126 PRZYKtADOWE ROZWIAZANIE

logs8  logsT6 logs32 log,64 .
M,wﬂ g8 log,T6 Tog;3z 0 23T

DOWOD 127 PRZYKLADOWE ROZWIAZANIE

log,15 log,8  log,15 3 logs15 3
log,4 "log,225 ~ 2 '|ogz152 T2 2logs15 T

I
RS

[
|
]

£ =log,15 - log,;58 =

39




Dziat 3

DOWOD 128 PRZYKLADOWE ROZWIAZANIE

(= (1% g = (3777 —goate = gouss 32— ghos _g— g 1359 =116=p

DOWOD129  PRZYKEADOWE ROZWIAZANIE

=13y = Tilg?égiS = |092|20(f|5:g2 2= logzlggﬂligzzs - |:ng2215205 = logs125 =P I
DOWOD130  PRZYKADOWE ROZWIAZANIE =
Tt ettt g =0Tttt )=

:20(%_~%+%_B +,§£71+ _.—/‘i_:z 1—)220(]717):20/19

20 2

(=]

19 jest liczba pierwszg

DOWOD 131

PRZYKELADOWE ROZWIAZANIE

1
( 2025 - 2026

1 .. a 152 (0 .. W, 8 1227 @ 4 1)‘2
+ 359 307 + 7077 0% + 1038 —(2025 2026 T 2006 ~ 2027 T 2007 208 Y8 ) ~

=
= (5os)  =2052= (452 = 45", 45 € N

DOWOD 132

PRZYK:tADOWE ROZWIAZAMIE

o (700" +900)+ 99) T 58) + 99) = 36 ‘9%
1

L
;ﬁ(;*a@,—wn%w%) + )=

S 2)+ B B =0 | o

e do{ g+ )+ )+ F=1 :
Sl i) =g |5 I
L e 1

1jest liczbg naturalng

40






